

赌棍抢劫女房主装昏避险

于某沉湎于赌博，不仅输了几万元，还欠下一屁股债。走投无路之下，他看到楼下邻居是开宝马的，料想一定是个有钱人，于是以卫生间漏水为由，骗开邻居家门，入户捆绑女主人进行抢劫。近日，于某因涉嫌抢劫罪被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。

买包丝袜用来绑手

于某是南京人，今年29岁，曾在网吧当过保安。从去年初开始，于某沉湎于游戏机室玩赌博机，输掉了近3万元。为了翻本，他又向别人借了不少钱，但都输了个精光。眼看还债的期限到了，于某的脑子里整天都想着弄钱。

于某发现，楼下的邻居开的是宝马车，而且男主人经常不在家，是个弄钱的机会。

今年2月1日，于某在超市买了一包女式丝袜、一根皮尺和一把水果刀。皮尺用来绑腿，而丝袜首尾相接扎成一条，用来绑手。为了给自己壮胆，他还找了一根当保安时网吧

配发的小警棍。

2月2日晚上，于某从游戏机室出来，在楼下转了一圈，确认宝马车没有停在小区里，断定男主人不在家，于是带着作案工具出动了。

谎称漏水骗开房门

于某敲了一下门，女主人蓉蓉正在做饭，隔着门问：“谁啊？”

于某灵机一动，编了个理由说：“我是你家楼下的，你家卫生间的水怎么老往我家漏？”

蓉蓉放松了警惕，打开了门。

于某进了屋，突然用手捂住蓉蓉的嘴，将刀架在蓉蓉的脖子上，低声喝道：“不许喊！你老公什么时候回来？”

蓉蓉说不知道，于某故意说：“老实点，你老公玩别人的老婆就这样算了？你得放点血。”蓉蓉连忙说：“对不起，有话好说。”

于某问钱在哪里，蓉蓉不说。于某就用刀在她手背上一划，血立即流了出来。蓉蓉没办法，只好将包拿出。

于某打开一看，里面有1000多元现金和一张信用卡。但由于某见钱太少不甘

心，将蓉蓉按在床上，拿出丝袜、皮尺将手脚捆住，然后掏出电警棍对蓉蓉的后背电击了几次，说：“你不要叫，否则我对你不客气，我过一会就走。”蓉蓉无法反抗，假装昏了过去。

抢完去赌又输钱

经过翻找，于某在抽屉里发现14000多元现金，还有三部手机、一块女式手表、照相机等物。东西到手后，于某又对蓉蓉进行了电击，看蓉蓉不再挣扎，以为对方真的昏过去了，便关上灯关上门，来到一家游戏机室赌博，结果输了4000元。

蓉蓉听到屋里没有了脚步声后，挣脱开脚上的皮尺，跑到邻居家请人帮忙报警。

民警经过详尽的摸排和对涉案物进行严密的监控，很快将目标确定住在楼上的于某。2月4日晚上，民警将于某抓获。承办此案的检察官通过此案提醒市民，单身一人在家时，遇到陌生人尽量不要轻易开门，以免给不法分子留下可趁之机。（文中当事人为化名）

通讯员 李国田 阿治
快报记者 吴杰

乘客摔下公交车身亡 目击者：这事跟司机无关

快报讯（记者 赵守诚）前晚，在75路公交中保村站，一名五旬男子上车时，一个趔趄，从公交车上跌落下来。由于是后脑勺着地，男子当即头破血流，不幸身亡。

中保村站位于河西工新寓附近，目击者称，事情发生于前天晚上9点半左右，一辆车牌为苏A237XX的75路中巴公交驶至该站后，一位穿着棉夹克、手拿不锈钢茶杯的中年男子上了车，谁知，他刚踏上车，还没站稳，突

然身体后仰，头部着地，一动不动地躺在车门前。驾驶员吓懵了，围观群众立即拨打急救电话。医护人员赶到后，该男子已没有生命体征，为力争挽回该男子生命，120急救车随后将他送往鼓楼医院。

当晚约10时，记者赶到现场时，那辆公交还停在站台边，旁边一大摊鲜血，被黄土盖着，触目惊心。两辆标着“清障救援”字样的拖车正将这辆公交车拖离现场。记者随后赶到鼓楼医院，医护

人员证实，该男子没能抢救过来。

乘客怎么突然摔至车下？目击者沈先生称，“当时围观者众多，大家议论，这事跟公交车司机无关，车子是进站停稳后才开的门，那名男子上了车，落脚不稳，自己跌下来的，我还闻到浓浓的酒味。为了取证，公交司机还要了几名目击者的联系电话。”

目前警方正在调查处理此事。

（沈先生报料奖70元）

（沈先生报料奖70元）